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Poštovani, 
 

         Vama je dobro poznato da je dosadašnja praksa Gradske uprave Subotice bila 
da troškove prevoza plaća suprotno Zakonu o radu, a u skladu sa Sporazumom koji 
je Gradska uprava zaključila sa Sindikatom obrazovanja Srbije, odnosno Savezom 
samostalnih sindikata Srbije, uz protivljenje našeg Sindikata, o čemu smo u više 
navrata obaveštavali i nadležne i javnost. I pored toga, Gradska uprava je sprovodila 
nasilje nad delom zaposlenih koji nisu prihvatili ovaj Sporazum i na taj način, ne 
samo tim zaposlenima, nego i svim ostalim zaposlenim putnicima isplaćivala svega 
75% od iznosa mesečne karte, dakle mnogo manje nego što je to utvrđeno članom 
118. stav 1. tačka 1. Zakona o radu.  
         Sem toga, ovim oktorisanim aktom većini zaposlenih određena su manja prava 
od onih koja su propisana Zakonom, što je takođe i nezakonito i apsurdno. Da je 
Gradska uprava imala nameru da problem reši po svojoj meri, a ne po Zakonu, jasno 
je i iz odabira socijalnih partnera iz reda sindikata koji su pregovarali i sporni 
Sporazum potpisali. Naime, Sporazum je potpisao Samostalni sindikat i overio 
nevažećim pečatom, koji ne odgovara statusnom stanju ove organizacije. S druge 
strane, Sindikat obrazovanja, kome pripada deo kolega u Subotici nije više u sastavu 
Saveza samostalnih sindikata Srbije, po rečima lidera ovog sinidkata – Branislava 
Pavlovića, izrečenim u prisustvu ministara finansija i prosvete – dr Žarka Obradovića 
i dr Dijane Dragutinović, a osim toga, Sindikatu obrazovanja Srbije je istekla 
reprezentativnost i on je nije ponovo utvrdio u vreme kada je to činio Savez 
samostalnih sindikata Srbije i još 23 granska sindikata iz ove centrale. Stoga je 
očigledno da je Grad Subotica birao one koji će potpisati i ono što je štetno za 
zaposlene u obrazovanju u ustanovama sa teritorije Grada Subotice, a ne one koji su 
legitimni predstavnici zaposlenih. 
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         Napominjemo da je naš Sindikat, koji je podastro dokaze o sopstvenoj 
reprezentativnosti, bio zaobiđen zbog doslednog i principijelnog stava da ne može 
potpisati manje nego što to nudi Zakon. Stoga i ovaj put podsećam da je Nezavisni 
sindikat prosvetnih radnika Vojvodine utvrdio reprezentativnost za APV, o čemu mu 
je ministar za rad i socijalnu politiku izdao 27.11.2009.g. Rešenje pod rednim brojem 
110-00-518/2009-02, a kako je NSPRV kolektivni član i osnivač Sindikata radnika u 
prosveti Srbije, koji je takođe reprezentativan i koji je jedini trenutno sindikat u 
Republici koji je utvrdio reprezentativnost (Rešenje ministra za rad i socijalnu 
politiku br. 110-00-503/2009-02 od 07.12.2009.g.), te mu, kao takvom, pripadaju 
sva prava iz zakona i kolektivnih ugovora, pa i pravo na učešće u socijalnom dijalogu 
i pregovaranju na svim nivoima, uključujući i nivo lokalne samouprave. Upravo iz 
navedenog naš Sindikat insistira na učešću u svim pitanjima koja se tiču radno-
pravnog, materijalnog i drugih prava zaposlenih u obrazovanju. 
         Da smo bili u pravu kad smo tvrdili da su zaposleni oštećeni i da im je Grad 
isplaćivao manje nego što im pripada po zakonu, a na osnovu spornog Sporazuma, 
utvrdio je i Ustavni sud Republike Srbije, koji je po našem podnesku doneo 
09.06.2010.g. Zaključak br. IУл.-236/2009, kojim je utvrdio da Sporazum „nije 
stupio na snagu u skladu sa Ustavom i ne proizvodi pravno dejstvo“. Ovo za 
posledicu ima i znači da ni Sporazum, a ni bilo kakvi aneksi ovog i ovakvog 
Sporazuma ne proizvode nikakvo pravno dejstvo, te da je i dalje na snazi Sporazum o 
naknadi troškova prevoza zaposlenih u oblasti obrazovanja i vaspitanja na teritoriji 
Opštine Subotica od 18.12.2007. godine. 
         Kako nam nije namera da po svaku cenu ulazimo u sudski spor, predlažemo da 
sednemo za isti sto i pokušamo dogovorom rešiti ovaj problem, ne samo naših 
članova, već svih drugih zaposlenih, kojima je nezakonito i tokom  cele školske 
2009/10. godine isplaćivana umanjena naknada za troškove prevoza. U suprotnom 
ćemo podneti tužbe Sudu, što će za Grad proizvesti, sasvim izvesno, nepotrebne 
sudske, advokatske i druge troškove, kao što je, uostalom bio slučaj i zbog 
neisplaćivanja jubilarnih nagrada. O istom ćemo obavestiti i javnost, a i organizacije 
koje se bave pitanjem prava zaposlenih, uključujući republičkog Ombudsmana i 
republičku Agenciju za mirno rešavanje radnih sporova. Tim pre što na dosadašnja 
dva dopisa upućena: 07.09.2010.g. g-đi Ljubici Kiselički i g-dinu Slobodanu Čamprag 
i 14.09.2010.g. gradonačelniku g-dinu Saši Vučinić, nismo dobili nikakav odgovor. 
         Kontakt osoba i predstavnik našeg Sindikata za Grad Suboticu je g-đa Jelena 
Zejak, tel: 064/209-11-38, a sedište GO NSPRV za Grad Suboticu je u poslovnoj 
zgradi Nove opštine u Subotici, kancelarija br. 19, drugi sprat. Dogovor o 
eventualnom sastanku možete ostvariti i preko sekretarijata NSPRV, odnosno SrpS. 
 

 
         S poštovanjem, 
 
 
 
Novi Sad, 13.10.2010.god.                                  prof. Hadži Zdravko M. Kovač 
                                                                         generalni sekretar NSPRV i SrpS 
  


